

鹿邑化妆刷亮相 2022 年消博会

□记者 侯国防

本报讯 7月25日,2022中国国际消费品博览会在海南省海口市开幕。河南省的26家企业及品牌参展,其中我市鹿邑化妆刷应邀参展。

消博会是我国首个以消费精品为主题的国家级展会,也是亚太地区规模最大的消费精品展。在展会现场,河南大新化妆用具有限公司总经理丁文举忙得不亦乐乎。“别看这化妆刷是咱

河南造,很多国际高端化妆品品牌使用它。”丁文举说,这次是他们第二次参展消博会。化妆刷产品能够在全球性展会上亮相推广,企业能够更加精准获得客户。

这次,丁文举带了几十款化妆刷产品,个个都是“王牌产品”。“疫情对我们化妆刷代加工行业有很大影响,主要是销路、运输环节不畅以及成本上涨。”丁文举说,今年5月之后,企业生产又回到不停出货的状态,整体恢复

达到疫情前的水平。

据了解,鹿邑化妆刷起源于20世纪80年代的尾毛产业,到了20世纪90年代初,鹿邑县从事尾毛加工人员4.6万人,年产值32亿元,产品远销美、日、韩等21个国家和地区,出口量超过全国的90%。2017年3月,鹿邑县被中国轻工业联合会评为“中国化妆刷之乡”。

目前,鹿邑的化妆刷企业发展至130多家,相关产业经营主体达1000

多家。年产高中档化妆刷1.5亿套,产品销往20多个国家和地区,出口创汇2.9亿美元,带动就业6.6万人。

除了出口,鹿邑化妆刷也在自主品牌上不断发力,站在了国货潮的风口上。据丁文举介绍,首届消费品博览会上企业拓展了两家国内客户,双方的合作关系非常稳定。同时,企业的自有品牌在直播电商领域也颇为火爆,受到国内消费者欢迎。②13

“世界肝炎日”呵护我们的“小心肝”

□记者 史书杰 王珂

本报讯 7月28日是“世界肝炎日”,今年的主题是“防治肝炎 健康你我”。针对肝炎,周口市疾控中心为市民带来了健康提醒。

“肝脏是人体重要的代谢和解毒器官,然而肝病却一直是我国居民的高发病和常见病。”周口市疾病预防控制中心免疫规划科科长李彦勋说,据统计,我国有1000万丙型肝炎病毒感染者,并且以每年20万人的速度持续递增;约有7000万乙型肝炎病毒感染者,其中2800万为慢性乙型病毒肝炎患者。

在肝炎的种类中,被人提及最多的就是乙肝。李彦勋告诉记者,生活中我们所说的肝炎,多为肝炎病毒引起的

病毒性肝炎,病毒性肝炎可分为甲型肝炎、乙型肝炎、丙型肝炎、丁型肝炎、戊型肝炎。

李彦勋建议,肝炎患者应养成良好的饮食习惯,平时多吃蔬菜水果,在满足日常需求的基础上适当减少糖、脂肪摄入;戒烟戒酒;适当的运动,控制体重,成年人每周至少6天每天半小时的中等强度运动;避免滥用对肝脏有直接损害的药物(如激素、抗生素等)以及保健品。

李彦勋提醒大家,一旦确诊病毒型肝炎,需要及时报告,做好隔离,乙型肝炎及丙型肝炎患者还需要按照医嘱积极进行抗病毒治疗。对于乙肝病毒携带者,应定期去医院进行复查及病情评估,一旦出现乙型肝炎发作,需要尽快接受治疗。③9

大风吹落楼顶废弃太阳能热水器

事发我市一小区,所幸未伤人



被大风吹落的太阳能热水器热水筒

异乡河中救人获殊荣

这位老乡好样的



刘大华指着救人的地方

□记者 张志新 通讯员 崔剑平 文/图

本报讯 近日,正在江苏省张家港市金港镇中务工的项城市孙店镇刘庄行政村四组村民刘大华因勇救落水老人,收到了来自张家港市公安局的“确认见义勇为人员决定书”。这一消息传到项城市孙店镇后,大家纷纷为其点赞,表示一定要向这位见义勇为的英雄学习。

今年54岁的刘大华,常年在江苏省张家港市从事水电安装工作。今年5月16日7时许,刘大华途经张家港市金港镇柏林村南横套河时,听到有人喊救命。他寻声望去,只见河中漂浮着一位老人。

随后,刘大华跳入河中救人。他凭着良好的水性,将落水老人拖上岸,并拨打了120急救电话。后经医护人员抢救,落水老人脱离生命危险。

事情发生后,江苏省张家港市公安局鉴于刘大华勇救落水群众、挽救他人生命的行为符合见义勇为人员确认条件,根据《江苏省奖励和保护见义勇为人员条例》第十条规定,决定确认刘大华为见义勇为人员。

7月25日,这一消息传到项城市孙店镇后,孙店镇党委书记李剑楠立即在该镇各微信群转发并称赞:“刘大华是英雄,是孙店人民的骄傲!”

同时,刘大华的壮举也得到孙店镇广大干群的一致称赞。①5

□见习记者 田亚楠 文/图

本报讯 遇到强对流天气,废弃太阳能热水器或成“炸弹”,危及群众安全。7月25日晚,我市出现7级以上大风,川汇区六一路建行家属院6号楼楼顶一台废弃太阳能热水器被强风吹落,集热管全部摔碎,热水筒像一枚炸弹滚落一旁,所幸没有人受伤。

“我的车平时就停在太阳能热水器落下的地方,当天晚上我有事将车开走了,才没被砸到。”该小区业主刘先生告诉记者,该小区几个月前曾发生过相同一幕。

“这个地方人流量比较大,我们6号楼的很多业主进出小区从这里经过,要是真砸到人可就坏了。”该小区业主李女士说。

7月26日下午,记者在现场看到,摔碎的太阳能热水器集热管已经清理,仅剩一个热水筒在墙边,地面上能够清楚看到被砸的痕迹。

热水器是谁家的?没有人知道,也没有人来认领。

“上一次发生这样的事情,把我家的空调外机砸坏了,没有人负责,我自费修好了。”该小区门卫翟大爷告诉记者。

据翟大爷介绍,建行家属院已建成20余年,属于老旧小区,没有物业

公司管理,按照属地管理规定,由陈州回族街道办事处进行统一管理。2020年进行老旧小区改造,将小区楼顶进行整修,在整修的时候将居民安装的太阳能热水器给移开了,整修完成后,虽然对太阳能热水器进行了归位,但没有固定,这才出现安全隐患。

记者在该小区楼顶看到,楼顶的边缘位置摆放了十几台太阳能热水器,有些直接放在地面上,有些垫着砖块,但无一固定。记者走到一台热水器前,双手用力,便将其抬起。

对于这一安全隐患,相关部门是否进行了及时排查?

随后,记者联系了川汇区陈州回族街道办事处。对方表示,已经接到居民反映,目前正在组织人员对该小区进行安全排查,逐一确定太阳能热水器的用户,并对太阳能热水器进行加固。对于无人使用的太阳能热水器,与业主联系后,将其拆除。

记者在此提醒广大市民:遇到大风天气,尽量不要靠近屋檐、墙角行走,要时刻保持警惕。居民不要在窗沿摆放物品,要及时清理门窗、阳台悬挂物,定期检查门窗及空调百叶窗是否牢固。太阳能热水器用户要加强检查,将热水筒和支架捆绑固定,时刻保证太阳能热水器蓄水管内储备足够的水。对于不用的太阳能热水器,要及时挪走或拆除,以免留下隐患。